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 高卒程度公務員講座シリーズ⑧ ワークブック一般知能 正誤表  KK0906,K09G 

高卒程度公務員講座シリーズ⑧ ワークブック一般知能に誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。 

テキスト 

該当箇所 
誤 正 

P49 

判断推理 

7 章・問題 2 

６個の外見が同じおもりがあり、そのうち２個重いも

のが混じっている。天びんを使って、この２個の重いも

のを見つけるには、最低何回天びんを使えばよいか。 

６個の外見が同じおもりがある。そのうち４個は同じ

重さである。また残りの２個は他の４個より重くて同じ

重さである。このとき、天びんを使って、この２個の重

いものを見つけるには、最低何回天びんを使えばよ

いか。 

P118 

資料解釈 

2 章・問題 3 

左図はある国の輸出品についての割合を示してい

る。 

下の１～５について、機械機器については考えな

いものとすると、正しくないものはどれか選べ。 

左図はある国の輸出品についての割合を示してい

る。 

下の１～５について、機械機器については考えな

いものとするとき、正しくないものを２つ選べ。 

 

解答・解説 

該当箇所 
誤 正 

P15 

判断推理 

13 章・問題 4 

 

 

 

 

 

 

                                

※波線部の図を訂正いたします。 

P18 

数的推理 

3 章・問題 2 

1.2Ａ－0.85Ｂ＝1.2×4000＋0.85×5000＝9050 (円) 1.2Ａ＋0.85Ｂ＝1.2×4000＋0.85×5000＝9050 (円) 

P27 

資料解釈 

1 章・問題 3 

解答 ４ 解答 ５ 

解答・解説 P28 

資料解釈 

2 章・問題 3 

１ 機械機器を除くと 30％で最も高い割合である。 

２ 例えば’75 年の食料品はさらに低い。 

３ 正しい。 

４ ’60 年のみ金属と金属製品は 2 番目の大きさの割

合である（機械機器を除く）。 

５ 6％と 4％を比べる。 

解答 ２ 

１ 正しい。機械機器を除くと 30％で最も高い割合で

ある。 

２ 正しくない。例えば’75 年の食料品はさらに低い。 

３ 正しい。 

４ 正しくない。 ’60年のみ金属と金属製品は 2番目

の大きさの割合である（機械機器を除く）。 

５ 正しい。6％と 4％を比べる。 

解答 ２，４ 

※２と４が正しくないため、正答は２つになります。 

※最新の正誤情報はウイネットホームページ（https://wenet.co.jp）で公開しております。 

［商品カテゴリー］→［公務員試験］を選択し、該当書籍の詳細ページをご確認ください。 

株式会社ウイネット 
                                                  


